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A)  Ylzer Askida kalir Batar
B) Ylzer Yizer Ylizer
C) Askidakalir Batar Batar
D) Batar Askida kalir Yizer
E) Batar Batar Askida kalir
E Sekildeki tlirdes Z sivisina atilan X cismi L
ylizerken, Y batiyor. |
Buna gore,
I. cisimlerin tagirdiklari sivi hacimleri,
ll. cisimlere sivi tarafindan uygula- Z sivisl

nan kaldirma kuvvetleri,
lll. cisimlerin 6zkitleleri
niceliklerinden hangileri esit olabilir?
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K cismi, 2d ozkitleli sivida Sekil 1 deki gibi dengededir.

ipteki gerilme kuvveti sifirdan farkl olduguna gére, K cis=
mi Sekil 2 deki I, Il, Il durumlarindan hangileri gibi denge-=-
de kalabilir?
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D) I ve lll E)lvell
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)B, 4)D, 5)C, 6)B,



